## 新見市ふるさとにいみ応援基金

## 寄付申出書

平成 年 月 日

岡山県新見市長 様

 T

 住 所

 氏 名

 電話番号

 E-mail

新見市のまちづくりを応援するため、次のとおり寄付します。

寄付金額

寄付金の使途を指定する場合は、次の中から選んでください。指定のない場合は、市が事業の指定を行います。

指 定	事業の種類	寄付金の内訳
	あたたかい「福祉のまち」	円
	は ば た く「 産 業 の ま ち 」	円
	ゆ た か な「文化のまち」	円 うち新見公立大学・短期大学 円
	かいてきな「環境のまち」	円

- 備考 1 使途を指定する事業の指定欄に○印を付してください。
  - 2 複数の事業を指定する場合は、寄付金の内訳欄にそれぞれ充てるべき金額を記入してください。
  - 3 『ゆたかな「**文化のまち」**』を使途として指定される方で、特に新見公立大学・短期大学を使途として指定されたい方は、内訳中の欄に金額を記入してください。

寄付金の納入方法を次の中から選んでください。銀行口座への振込の場合は、振込口座をお知らせいたします。

指 定	納 入 方 法	
	郵便振替による納入(払込取扱票を送ります。)	
	銀行口座への振込(口座をお知らせします。振込手数料は自己負担です。)	
	現金持参(新見市役所本庁、支局まで直接ご持参ください。)	

備考 希望する納入方法の指定欄に○印を付してください。

ふるさと納税ワンストップ特例制度の利用を希望される場合は下記に○印を付してください。

特例制度を利用します。

備考 利用される方のみ、入金確認後、礼状とあわせて「寄付金税額控除に係る申告特例申請書」を郵送でお送りします。

新見公立大学・短期大学へ寄付された方で氏名、住所、寄付金額の情報提供に同意される 場合は下記に〇印を付してください。

大学への情報提供に同意します。

※これに関して知り得た個人情報は、その目的のために使用し、ご本人の承諾無しに第三者に提供する ことはありません。